
Obec Mezihoří 

Zastupitelstvo obce Mezihoří 

 

Zápis č. 8. ze zasedání  

Zastupitelstva obce Mezihoří, 

konaného dne 15.3.2020 od 20:00 hodin. 

 

Přítomní zastupitelé: 

 

Ing. Jan Krs 

Stanislav Hofmann 

Karel Cvachovec 

Zdeňka Němečková 

Jan Prošek  

Petr Hofmann 

 

Nepřítomen :   -0- 

 

Omluven :  Václav Tichota  

 

                     

Ostatní přítomní: 

 

viz. Prezenční listina  =  Příloha č. 1   

 

* * * 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

 

Zasedání zastupitelstva obce Mezihoří (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno 

v 20:00 hodin starostou obce Ing. Janem Krsem („dále jako „předsedající“).  

 

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 

1) konstatoval, že přítomno je 6 členů zastupitelstva (z celkového počtu 7 všech členů 

zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

 

* * * 

 

Schválení programu: 

 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou  

členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. K návrhu 

programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění. Před hlasováním dal předsedající 

možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

 

 
Navržený  

program: 
1) Zahájení a přivítání hostů 

2) Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele 

3) Informace o stavu žádosti o dotace z PSOV PK 

4) Rekonstrukce veřejného osvětlení a rozhlasu  

5) Pověření o přijímání prohlášení o vstupu do manželství  

6) Zpráva o činnosti OOP Švihov v r. 2019 



7) Různé 

8) Diskuse 

 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce souhlasí s upraveným programem. 

Výsledek hlasování:   Pro ......6.......  Proti ........0........ Zdrželi se ........0........ 

Usnesení č. 41 bylo schváleno. 

 

* * * 

 

Bod II - Určení ověřovatelů a zapisovatele 

 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Petra Hofmanna  a Karla Cvachovce    

 a zapisovatelem Zdeňku Němečkovou.  K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  

 

. * * * 

 

Bod III – Informace o stavu žádosti o dotace z PSOV PK: 

 

            Obec Mezihoří podala v letošním roce k Plzeňskému kraji žádost o dotaci na 

rekonstrukci střechy obecního úřadu z programu PSOV PK. Celkové náklady akce 

byly vyčísleny na 200 000,- Kč a obec zažádala o 70% této částky, tj. 140 000,- Kč.  

            Rozhodnutí o schválení dotace by mělo proběhnout na kraji dne 6.4.2020 a případná 

realizace by byla do 31.9.2021. 

              

* * * 

 

Bod IV – rekonstrukce veřejného osvětlení a rozhlasu : 

 

            V současné době je ukončena akce na výměnu veřejného osvětlení a nový rozhlas 

v obci. Zastupitelé zhodnotili dílo jako povedené, nové osvětlení nejen výrazně 

zlepšilo viditelnost na komunikacích v obci, ale zároveň pozvedlo celkový vzhled 

obce. Zastupitelé dále uvažují o využití sloupů VO pro umístění ukazatelů rychlosti 

projíždějících vozidel. 

 

              

* * * 

 

Bod V – pověření k přijímání prohlášení o vstupu do manželství : 

 

            Předsedající seznámil zastupitele s žádostí občanů přihlášených  k trvalému pobytu v 

obci o uzavření manželství ve správním území obce. K tomuto úkonu je potřeba 

pověřit starostu obce podle § 11a odst. 1b) zákona č. 301/2000 Sb., o matrikách, 

jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů, k uzavírání manželství ve 

správním území obce a užíváním odznaku se státním znakem České republiky.  

            Podle § 12 výše uvedeného zákona může oddávání proběhnout na kterémkoli 

vhodném místě ve správním obvodu Obce Mezihoří. 

             

            

 



Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu Ing. Jana Krse oddáváním ve správním území Obce 

Mezihoří s tím, že při občanských obřadech uzavírání manželství může užívat odznak se 

státním znakem České republiky. 

Výsledek hlasování:   Pro ......6.......  Proti ........0........ Zdrželi se ........0........ 

Usnesení č. 42 bylo schváleno. 

 

* * * 

 

Bod VI – zpráva o činnosti OOP Švihov v r. 2019 : 

 

            Předsedající seznámil zastupitele s obsahem zprávy o činnosti OOP Švihov v r. 2019, 

zaslanou obecním úřadům npor. Bc. Jiřím Kolářem, vedoucím oddělení. 

 

 

* * * 

 

Bod V – Různé : 

 

1. Rozpočtové opatření č. 1 : 

 

           Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2020 a z něj vyplývající změnu 

rozpočtu. 

Výsledek hlasování:   Pro ......6.......  Proti ........0........ Zdrželi se ........0........ 

Usnesení č. 43 bylo schváleno. 

 

 

2. Dopravní obslužnost : 

 

           Jako každoročně, i letos žádá Plzeňský kraj obce o příspěvek na dopravní obslužnost 

v kraji.  V letošním roce je od Obce Mezihoří požadována částka 2 079,- Kč, s jejíž výší již 

bylo počítáno při sestavování rozpočtu obce a tudíž byla schválena současně se schváleným 

rozpočtem na rok 2020. 

 

3. Žádost o příspěvek na provoz od SZP Švihov 

             

           Jako každoročně, také letos oslovili zastupitele obce zástupci Svazu zdravotně 

postižených ve Švihově s žádostí o příspěvek na činnost spolku. S příspěvkem ve výši 500,- 

Kč již bylo počítáno při se 

stavování rozpočtu obce a příspěvek byl tímto schválen současně se schváleným rozpočtem 

na rok 2020. 

 

4. Tříkrálová sbírka 

 

            Starosta obce seznámil přítomné s výsledkem Tříkrálové sbírky 2020, kde občané 

v obci Mezihoří přispěli krásnými 5 373,- Kč. Zároveň poděkoval rodině Proškových, kteří se 

této akce jako každý rok ujali a pogratuloval jim ke skvělému výsledku. 

 

5. Svoz NO 

 



            Vzhledem k nařízení vlády a vyhlášení nouzového stavu v souvislosti s pandemií 

 COVID 19 je zrušen jarní svoz nebezpečného odpadu. 

 

6. Instalace dopravního zrcadla. 

 

              Zastupitelé se shodli na nutnosti instalace dopravního zrcadla na křižovatce vedlejší 

komunikace vedoucí od Lhovic a hlavní silnice procházející obcí, s umístěním na tuto 

komunikaci při výjezdu od Lhovic. Špatný výhled zde brání zejména zemědělské technice 

v bezpečném vyjetí na komunikaci a tím ohrožuje plynulost silniční dopravy. Zastupitelé 

pověřují starostu obce projednáním možnosti umístění dopravního zrcadla na dopravním 

odboru a zároveň zajištěním cenově příznivé nabídky na tuto instalaci. 

* * * 

 

 

 

Bod VIII – Diskuse :  

 

             Zrušení vrat u OÚ : 

 

                          Po likvidaci předzahrádky a padající zídky u budovy obecního úřadu st.parc. 5/1 k.ú. 

Mezihoří, jsou nadále současná vrátka a vrata u této nemovitosti nefunkční a zastupitelé se 

dohodli, že  není potřeba investovat do zřízení nových vrat a objekt může dále sloužit pro své 

účely jako otevřený. Zároveň bude jednodušší údržba travnatých ploch dvorku před OÚ. 

Současná nevyhovující vrata budou odstraněna. 

 

 

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 22:00 hod. 

 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 16.3.2020 

 

Zapisovatel: Němečková Zdeňka                        ………………………………… 

 

 

Ověřovatelé:             Petr  Hofmann                       ........................................... 

 

          Karel Cvachovec                   .......................................... 

 

Starosta:                    Ing. Jan Krs                          ... 

........................................ 


